



همبستگی هفتگی

جمعه ها منتشر می شود

سردبیر: محمد شکوهی

صدای همبستگی

در

رادیو انترناسیونال

شنبه ها

۹ تا ۹:۴۵ شب

به وقت تهران،

۲۱ متر برابر با

۷۴۹۰ کیلو هرتز پخش می شود

ما پیروز شدیم، جمهوری اسلامی عقب نشست!

کیوان جاوید



چرا جمهوری اسلامی از یک اصل اصیل و حیاتی اش عقب نشست؟ با هم نگاهی به دلایل این عقب نشینی می اندازیم.

"دکتر ناصر قربان نیا، استاد دانشگاه مفید قم" نمونه وار این عقب نشینی را بیان می کند. در ضمن "فقه‌ای" چون مکارم شیرازی جز همین چیزی که "استاد" ذکر شده گفته است نمی گویند.

"دکتر ناصر قربان نیا" در مصاحبه با ایسنا می گوید: "اگر امروز ما به این نتیجه برسیم که اجرای مجازات رجم (سنگسار) باعث می شود که دینداران از دین خارج شوند و یا کسانی که می خواهند به دین بگروند (!؟) پشت به دین کنند، و به علاوه دنیا نمی تواند این مسئله را بفهمد و هضم کند، این حکم باید بطور موقت تعطیل

صفحه ۴

اعتراضات گسترده پناهجویان

علیه دولت استرالیا ادامه دارد



مصاحبه با مینا احدی

تحلیل عقب نشینی از

حکم سنگسار به

جمهوری اسلامی

صفحه ۲

دیپورت دو پناهجو از انگلیس به ایران

روزهای ۲۷ و ۳۰ دسامبر ۲۰۰۲ دو پناهجوی ایرانی به اسامی "مانی کشمیری" و "هادی شهابی" در یک اقدام سریع و غافلگیرانه توسط دولت انگلیس به ایران دیپورت شدند. پلیس شهرستان "لینکون" در ۲۳ دسامبر ۲۰۰۲ "مانی کشمیری" را هنگام مراجعت برای امضا دستگیر و زندانی میکند. این دستگیری مصادف بود با تعطیلات ایام سال نو و تا صبح روز دیپورت (۲۷ دسامبر) علیرغم تلاش برای یافتن وکیل مدافع و فعالیت در جهت آزاد کردن او (از جمله ارسال نامه به اداره امور مهاجرت و تماس با "شرکت هواپیمایی بریتانیا") متأسفانه عملاً انجام هر نوع اقدام بازمانده ای غیر ممکن شش. "هادی شهابی" پناهجوی دیگری که در تاریخ ۳۰ دسامبر در شهر "ناتینگهام" دادگاهی داشته است در همانجا بعد از دریافت پاسخ منفی از دادگاه سریعاً به زندان انتقال داده شده و روز بعد ۳۱ دسامبر به ایران بازگردانده میشود. همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی این عمل غیر انسانی دولت انگلیس را شدیداً محکوم میکند و آنرا چیزی جز

صفحه ۴

"مهاجرت هدایت شده"، تعرض به حق پناهندگی

نسرین رمضانعلی



بعد از وقایع ۱۱ سپتامبر و به بهانه مبارزه با "تروریسم" دولت آلمان تا به حال سه طرح و مصوبه در همین رابطه تصویب و به اجرا گذاشته است. مهمترین این طرح ها، طرح "مهاجرت هدایت شده" و طرح تضمین امنیت ملی ۱ و ۲ می باشد که توسط دولت به پارلمان ارائه و تصویب شده است. مبارزه با "تروریسم" اسم رمز آغاز حملات وسیع به حق و حقوق پناهندگی، ایجاد محدودیتهای فراوان در امر رسیدگی به تقاضاهای متقاضیان پناهندگی سیاسی، از بین بردن بسیاری از حقوق پناهندگی که طبق کنوانسیون ژنو، حق مسلم فراریان سیاسی می باشد، نظیر برخورداری از امنیت، حق داشتن وکیل انتخابی، دسترسی

صفحه ۳



محمد شکوهی

از اواسط سال ۲۰۰۲ دولت استرالیا اقدام به بستن اردوگاههای پناهندگی و انتقال پناهجویان مستقر در این اردوگاهها به مناطق تحت کنترل و متروکه کرده است. دولت به بهانه انتقال اردوگاهها به مراکز دور از شهرهای بزرگ عملاً متقاضیان پناهندگی را بازداشت و به اجبار به اردوگاههای ویژه که بشدت توسط پلیس کنترل شده و در مناطق غیر مسکونی و بخشا بدون امکانات زیستی مناسب می باشد، منتقل کرده است. پناهجویان مستقر در این بازداشتگاهها در اعتراض به این سیاستهای ضد انسانی و عدم رسیدگی به تقاضاهای پناهندگی و طولانی تر شدن این پروسه طی ماههای اخیر دست به اعتراضات و مبارزات گسترده ای برای مقابله و به عقب راندن این سیاست ضد انسانی دولت استرالیا زده اند. نمونه برجسته این مبارزات،

صفحه ۳

مصاحبه با مینا احدی

تحلیل عقب نشینی

از حکم سنگسار به جمهوری اسلامی



منصور حکمت

با سرکوب خونین انقلاب ایران و تحمیل یک زندگی فوق ارتجاعی به مردم، دهها هزار انسان گریخته از دست جمهوری اسلامی، تنها و بدون تشکل راهی بسوی امنیت و آرامش می جستند. متشکل کردن این موج عظیم انسانی حول مدرن ترین و انسانی ترین دست آوردهای بشری و دفاع بی قید و شرط از حق پناهندگی مردم ایران، ایجاد سازمانی فرا محلی بدون در نظر گرفتن ملیت، مذهب، جنسیت و تعلق تشکیلاتی را

به یک ضرورت فوری تبدیل می کرد. ایجاد همبستگی - فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی پاسخ منصور حکمت به این شرایط بود. بقول او:

"هسته داستان زندگی ما تغییر زندگی انسان است"

نه فقط نمی تواند صدای اعتراض شما را نادیده بگیرد، بلکه موسسات وابسته به احزاب دولتی نظیر موسسه هاینریش بل از شما دعوت می کند تا در باره سنگسار سخنران بکنید. در این میان چه چیزی تغییر کرد؟ و چه فاکتورهایی وارد ارزیابی های این جنابان شده است؟

مینا احدی: فاکتور مهم اینست که مبارزات مردم در ایران و گسترش اعتصابات کارگری، اعتراضات دانشجویان و زنان و همه مردم جمهوری اسلامی را به آستانه سقوط قطعی پیش برده است. امروز دیگر همگان از این حرف میزنند که ایران آستان تحولات مهمی است و این حکومت به زودی خواهد رفت. این امری نیست که از چشم مقامات دولتهای غربی پنهان مانده باشد. پروژه دو خرداد رسماً شکست خورده است و فشار از طرف افکار عمومی و مردم در دنیا بر علیه سیاست مماشات و چشم فرو بستن دولتهای غربی به جنایات جمهوری اسلامی بسیار بیشتر شده است. تا آنجا که به سنگسار بر میگردد مجموعه فعالیتهای کمیته علیه سنگسار و همچنین مطرح شدن سنگسار صفییه حسینی زنی که در نیجریه به سنگسار محکوم شده بود، مسئله سنگسار و مبارزه برای لغو آنرا در یک سطح وسیع جهانی مطرح ساخت و به خانه های مردم برد. فعالیتهای یکسال

جمهوری اسلامی و شکست این کنفرانس امروز دیگر برای مردم ایران و آلمان کاملاً شناخته شده است. بنیاد هاینریش بل اما با گذشت چند سال این بار از ما دعوت کرده بود که به همراه چندین سخنران دیگر از اطریش و سویس و آلمان بر علیه احکام سنگسار

رمز موفقیت این کارها در جهانی بودن آن، در چند بعدی عمل کردن و در عین حال نقد رادیکال و تیز ما بر علیه اسلام سیاسی و همه مذاهب و بویژه در این مورد اسلام بود.

سخنرانی کنیم و من در آنجا شدیداً به دولت آلمان انتقاد کردم و وزارت امور خارجه آلمان دو روز بعد در روزنامه تاگس تسایتونگ پاسخ این انتقادات را داد که البته پاسخ بسیار ضعیفی بود. در حقیقت همان توجیحات همیشگی را تحویل مردم دادند که در پشت درهای بسته به مقامات ایران غر میزنند. اما یک واقعیت مهم الان عوض شده است و آنهم اینکه همه مقامات اتحادیه اروپا می بینند که جمهوری اسلامی رفتنی است و اینها باید فکری بحال خود بکنند.

همبستگی: امروز دولت آلمان

به مبارزه شما یاری برساند؟

مینا احدی: فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی همواره از فعالیتهای کمیته بین المللی علیه سنگسار حمایت کرده و بخشا ما به همراه فدراسیون آکسیونهایی را پیش برده ایم. بعنوان آخرین نمونه در آلمان دو هفته تحصن پناهندگان در منطقه رورگیت آلمان را ما و فدراسیون با هم سازمان داده و پیش بردیم و در همه میتینگها و تظاهراتها و میز کتابهای موفق که در دو هفته داشتیم و همچنین مذاکرات با مقامات دولت آلمان، ما با همدیگر کارها را پیش میبردیم. این مجموعه فعالیتهای توانست تاکنون هم در افشا جمهوری اسلامی و جلب حمایت مردم از ما موثر باشد و هم در اعمال فشار بیشتر به دولتهای غربی و یا مشخصاً اتحادیه اروپا. این همکاری فشرده بیشک بسیار تعیین کننده و حیاتی بود. البته ما انتظاری جز این از فدراسیون نداشتیم.

همبستگی: اخیراً در ادامه اعتراضات و مبارزات کمپین در آلمان وزارت خارجه آلمان نامه ای خطاب به شما نوشته و در آن اعلام کرده که گویا جناب فیشر و دولتش هم در مورد سنگسار به رژیم اسلامی گوشزد کرده و شما را از رادیکالیسم بر حذر داشته اند. ارزیابی شما از این برخورد و سیاستهای مماشات جویانه دولت آلمان در برخورد به رژیم جمهوری اسلامی چیست؟

مینا احدی: رابطه حسنه دولت آلمان با جنایتکاران حاکم بر ایران امروز دیگر بر کسی پوشیده نیست. این روابط و کمک دولت آلمان به ادامه حیات جمهوری اسلامی همواره از جانب ما مورد نقد جدی قرار گرفته است. ماجرای کنفرانس برلین و دعوت از جناحی از رژیم برای بزرگ کردن چهره

سیاستهای ارتجاعی دولتهای اروپایی به خصوص دولت آلمان و وارد کردن فشار بر آن از کجا و چگونه شروع کردید؟

مینا احدی: ما در وهله اول کمپین وسیعی را باید بر علیه همین تری نسبت فرهنگی به پیش میبردیم. البته این زمین آشنایی برای ما بود و سالهای سال بود که فعالین جنبش کمونیزم کارگری و حزب کمونیست کارگری به این امر مهم مشغول بودند. ما در این زمینه کوشیدیم که با تلاش فراوان سد سانسور مدیای جهانی را شکسته و تا حدودی به رادیو و تلویزیون و مطبوعات راه پیدا کنیم. در آلمان مثلاً مصاحبه و مطالب زیادی در روزنامه های مهم آلمانی از ما چاپ کردند، بطور مثال روزنامه سود دوپچه تسایتونگ، روزنامه دی ولت، برلینر تاگس تسایتونگ و روزنامه های محلی متعددی از ما نوشتند. من چندین بار در تلویزیون سراسری آلمان و د. آر بودم و یا رادیوی سراسری آلمان مصاحبه هایی با من انجام داد. همه اینها بعلاوه شرکت در جلسات سخنرانی متعدد و از جمله اخیراً جلساتی به دعوت عفو بین الملل آلمان و یا بنیاد هاینریش بل که انعکاس مطبوعاتی وسیع داشت. همه اینها به ما کمک میکرد که با موانع فراوان بجنگیم و کار خود را پیش ببریم.

همبستگی: فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در تمامی کمپینهای بر علیه سنگسار و بر علیه سیاستهای دولتهای غربی در توجیه این جنایات نه فقط از این مبارزات شما حمایت کرده، بلکه همه توان تشکیلاتیش را در خدمت پیشبرد اهداف و جهت گیری های کمپین شما قرار داده است. آیا از نظر شما همکاری و فعالیت واحدهای فدراسیون با کمپین شما راضی کننده بود؟ تا چه حد این همکاری توانست

همبستگی: عقب نشینی رژیم جمهوری اسلامی از اجرای حکم ضد انسانی سنگسار یک موفقیت برای مردم ایران می باشد. شما به عنوان هماهنگ کننده کمپین بین المللی علیه سنگسار که نقش مهمی در تحمیل این عقب نشینی به رژیم داشتید. لطفاً برای خوانندگان همبستگی توضیح بدهید، که رمز موفقیت کمپینی که شما پیش بردید چه بوده است؟

مینا احدی: رمز موفقیت این کارها در جهانی بودن آن، در چند بعدی عمل کردن و در عین حال نقد رادیکال و تیز ما بر علیه اسلام سیاسی و همه مذاهب و بویژه در این مورد اسلام بود. ما در فعالیتهایمان مستقیماً با مردم تماس گرفته و بشریت متدمن را در مقابل این اعمال وحشیانه و در عین حال سیاستهای دولتهای مربوطه در اروپا و دیگر کشورها قرار دادیم. ما در جریان کارهایمان البته با مشکلات فراوانی رو در رو بودیم. مشکل اصلی، اما، در کار با افکار عمومی، وجود یک تصویر غلط و وارونه از زندگی و خواستها و تمایلات مردم ساکن در کشورهای اسلام زده بود. تصویری که نهایتاً حقوق بشر را تفکیک کرده و به جغرافیای محل زندگی و رنگ پوست و یا تعلقات مذهبی و فکری گره میزد. یعنی در یک کلام جهانشمولی حقوق انسانی را رسماً زیر سوال میبرد. این البته از طرف دولتها به جامعه تزریق میشد و موسسات مختلفی برای اشاعه این تصویر کار میکردند.

همبستگی: همانطور که گفتید فعالیتهای شما در سالیان گذشته با موانع و سیاستهای دولتهای اروپایی برای مثال تئوری نسبت فرهنگی، احترام به قوانین و مقررات اسلامی که از طرف این دولتها اسم رمز معاملات کثیف سیاسی و ریختن آب پاک به روی جنایتهای رژیم جمهوری اسلامی بوده، همراه بوده است. شما برای به عقب راندن

اعتراضات پناهجویان

اعتراضات پناهجویان اردوگاه «وومرا» در چند ماه پیش بود که به عنوان سبب اعتراض و مقاومت پناهجویان در آمده است. در ادامه این سیاست ضد انسانی دولت استرالیا روز سه شنبه ۳۱ دسامبر جان هوارد نخست وزیر استرالیا یک بار دیگر بر ادامه سیاست دولتش تأکید کرد و در مصاحبه ای با خبرنگاران اعلام کرد که «ما کنترل اوضاع را در دست داریم و از این سیاستمان عقب نشینی نمی کنیم».

در واکنش به این سیاست ضد انسانی دولت استرالیا از اواسط این هفته اعتراضات و مبارزات پناهجویان در این کشور دوباره اوج گرفته است. در همین راستا و در اعتراض به سیاستهای ضد پناهاندگی و بخشها سرکوبگرانه دولت استرالیا

پناهجویان در چندین بازداشتگاه که اسم اردوگاه را روی آن گذاشته اند، اعتراضات وسیعی را شروع کردند. طبق آخرین اخبار و گزارشات در جریان اعتراضات پناهجویان در «وومرا و باگستر» در جنوب استرالیا تاسیسات این اردوگاهها به آتش کشیده شد. در غرب سیدنی یک بازداشتگاه دیگر در ۳۱ دسامبر توسط پناهجویان به آتش کشیده شد. علت این اعتراضات تحمیل شرایط نامناسب و غیر انسانی به پناهجویان مستقر در این بازداشتگاهها، بلا تکلیفی صدها متقاضی پناهاندگی می باشد. روز چهارشنبه اول ژانویه اعتراضات پناهجویان ادامه داشت و در مرکز «وویلا» در غرب سیدنی پناهجویان ضمن مقاومت در برابر حمله پلیس به این بازداشتگاه برای دستگیری پناهجویانی که قصد فرار از این بازداشتگاه را داشتند، با پلیس درگیر شده اند. بر اساس گزارش تلویزیون الجزیره روز چهارشنبه

نیروهای پلیس و محافظ بازداشتگاه مذکور به پناهجویان تیراندازی کرده اند. براساس پاره ای از اخبار و گزارشات جنگ و درگیری پناهجویان با پلیس و نیروهای امنیتی ساعتها ادامه داشته است. در همین حال یک سخنگوی دولت استرالیا اعلام کرد کسانی که سازمانده این حرکات بوده و «اردوگاهها» را به آتش کشیده اند از این کشور اخراج خواهند شد. دولت استرالیا ادعا کرده است که در جریان بروز این شورش ها و آتش سوزی ها میلیونها دلار خسارت به اموال دولتی وارد آمده است. مبارزات وسیع و گسترده پناهجویان بر علیه سیاستهای ضد پناهاندگی دولت استرالیا نظیر عدم رسیدگی به تقاضاهای پناهاندگی متقاضیان، اخراج و دیپورت پناهندگان، عدم برخورداری از امنیت جانی و یک زندگی حداقل، عدم

برخورداری از وکیل و طی کردن یک پروسه عادی رسیدگی به تقاضاهای پناهاندگی در کنار اعتراض به جنایی کردن محیط های اقامت پناهجویان و اعتراض به ایزوله کردن هزاران انسان که سالیان سال است در اردوگاهها و بازداشتگاههای این کشور بسر می برند، بخشی از جنبش عظیم دفاع از حقوق انسانی و حق اقامت و حیات برای این انسانها در این کشور بوده و توانسته توجه افکار عمومی مردم این کشور را به شرایط غیر انسانی زندگی در اردوگاههای محاصره شده توسط پلیس و بخشا دستگیری و دیپورت پناهجویان را به خود جلب نماید. در بخش هایی از جنوب استرالیا و در اردوگاه وومرا سازمانهای مدافع حقوق پناهاندگی مشغول کمک رسانی به صدها پناهجویی هستند که پلیس در تعقیب شان بوده و خطر دیپورت تهدیدشان می کند. دولت استرالیا با حملات شبانه

به محل های استقرار و گروههای پناهجویان تا به حال بیش از صد نفر را دستگیر و تهدید کرده است که دیپورتشان خواهد کرد. پناهجویان و رهبران مبارزات شان اعلام کرده اند که تا رسیدن به خواستههایشان که عبارت از رسیدگی به تقاضاهای پناهاندگی، برخورداری از امنیت، برخورداری بودن از شرایط مناسب زندگی به مبارزاتشان ادامه خواهند داد. در این میان دولت استرالیا بر اساس برخی گزارشات مشغول جمع و جور کردن نیروهای امنیتی و پلیس برای حمله به پناهجویان و کنترل کردن اوضاع بر آمده است. در برابر این حملات وحشیانه دولت استرالیا به پناهجویان، نظامی و امنیتی کردن زندگی پناهجویان، جلوگیری از اخراج و دیپورت هزاران پناهجو باید مبارزات به مراتب گسترده تری را سازمان داد. باید سیاستهای ضد پناهاندگی و سرکوبگرانه این دولت را عقب زد.

مهاجرت هدایت شده ...

به امکانات پزشکی در طول دوره رسیدگی به تقاضاهای پناهاندگی، جایگزین کردن پروسه عادی رسیدگی به تقاضاهای متقاضیان پناهاندگی با پروسه «امنیتی» که توسط سازمان اطلاعات و امنیت به همکاری دادستانی کل این کشور، تحمیل محدودیت های رفت و آمد و ممنوعیت فعالیت سیاسی برای متقاضیان، و غیره بوده و می باشد. طرح های امنیتی ۱ و ۲ که جهت گیری اصلی سیاست دولت آلمان در طول سال گذشته بوده است و تا به حال هزاران تقاضای پناهاندگی به بهانه «امنیتی بودن و محدود کردن فعالیت تروریستها در سو استفاده از قوانین و امکانات موجود» با دخالت مقامات امنیتی و دادستانی رد شده و موارد زیادی بلا تکلیف مانده است.

در همین راستا قوانین مربوط به اعطای حق پناهاندگی سیاسی عملاً توسط دولت از اعتبار ساقط شده و در جواب اکثر متقاضیان پناهاندگی گفته می شود که متقاضیان مشکل سیاسی نداشته و جانشان تهدید نمی شود. هزاران نفر فقط در طول دو سال گذشته حکم دیپورتی گرفته و در زندانهای استرداد در انتظار اخراج می باشند.

در مورد طرح «مهاجرت هدایت شده» باید گفت که این طرح،

طرحی برای جایگزینی قوانین تا به حال موجود به خصوص حق پناهاندگی سیاسی می باشد. این طرح و هواداران آن در دولت معتقدند که «قوانین مربوط به حق پناهاندگی سیاسی و استفاده از این قوانین توسط متقاضیان هزینه های زیادی برای دولت داشته، موانع و محدودیتها و مشکلاتی برای دولت بوجود آورده، ترکیب جمعیت فعال و نوع فعالیت و درجه و کیفیت کار و فعالیت اقتصادی و اجتماعی آلمان را تنزل داده، و در نهایت هیچ بهره اقتصادی برای این کشور ندارد. بدین ترتیب محور و جهت گیری حرکت این طرح «ارزش و جایگاه بازدهی اقتصادی، و در یک کلام نیاز ها و جهت گیری های اقتصادی» دولت می باشد. دولت شوردر با حرکت از نیازهای سرمایه و بازار کار» و اینکه این کشور احتیاج به نیروی کار متخصص داشته تا عقب ماندگی هایش را در عرصه های چون کامپیوتر و رشته های مربوطه جبران نماید، برای این منظور هزینه های آموزش و آماده ساختن نیروی کار مورد نیاز برای این عرصه بالا بوده و در نتیجه دولت امکان این کار را نداشته و به همین خاطر «طرح مهاجرت هدایت شده» که پاسخی به نیازهای بازار کار در این کشور می باشد را به اجرا در خواهد آورد.

بر اساس این طرح متخصصین، نیروی کار با بازدهی بیشتر با استفاده از امکانات دولت باید وارد اقتصاد آلمان شوند. برای

این کار دعوت از مهاجرین متخصص و فراهم کردن شرایط زندگی شان از کشورهایی برای مثال چون هند که در عرصه برنامه ریزی کامپیوتری تخصص داشته و هزینه های استفاده از این نیروی کار متخصص در مقایسه با متخصصین کم موجود در این کشور با هزینه های بالای شان به صرفه بوده و باید با تغییر قوانین پناهاندگی و جایگزین کردن «قوانین مهاجرت تازه» برای کار به آلمان دعوت شوند. از نظر دولت آلمان این طرح باید جایگزین قوانین مربوط به پناهاندگی سیاسی شده و برای این کار باید قانون اساسی این کشور و بندهای مربوط به حق پناهاندگی سیاسی و غیره را تغییر داده و قوانین مربوط به «مهاجرت هدایت شده» را جایگزین آن کرد.

برای این منظور چندین کمیسیون تشکیل شده تا این قوانین را تهیه و به دولت و پارلمان ارائه نمایند. اولین طرح ارائه شده از طرف دولت در این مورد هفته پیش در پارلمان رد شد. رد شدن این طرح در پارلمان به هیچ وجه نشانه مخالفت احزاب اپوزیسیون با این طرح نبوده، بلکه به خاطر «عدم آمادگی و دقیق نبودن و نامحدود بودن این قوانین» می باشد. در هر حال با طرح این مسئله جنگ و دعواهای احزاب دولتی و اپوزیسیون بالا گرفته و قرار است در سال تازه دوباره

در پارلمان روی آن بحث شود.

اساس و جوهر طرح «مهاجرت هدایت شده» حرکت از جایگاه و ارزش اقتصادی مهاجرین و اینکه چه نفعی به اقتصاد آلمان می رسانند می باشد. دولت آلمان با اعلام این جهت گیری عملاً قوانین مربوط به پناهاندگی سیاسی را که هنوز در قوانین این کشور موجود می باشد را از اعتبار ساقط کرده، پروسه پناهاندگی سیاسی و متقاضیان پناهاندگی سیاسی را «مضر به حال اقتصاد آلمان» دانسته، وجود متقاضیان پناهاندگی را دلیلی بر «پائین آوردن توان و کیفیت نیروی کار ارزان» دانسته، در یک کلام «بازدهی و سود آوری انسانها» را ملاک و معیار برخورداریشان از امنیت، آزادی کار و فعالیت، و حق اقامت در این کشور قرار داده است. این یک سیاست بشدت ضد انسانی است، چرا که ارزش اقتصادی انسانها و بازدهی و سود آوری اقتصادی شان را ملاک انسان بودن و برخورداری شان از امکانات را مینا قرار داده و با حرکت از این مسئله و گره زدن حق حیات و برخورداری از امنیت جانی را جزئی از شرایط پذیرش مهاجرین قرار داده است. از نظر دولت آلمان متقاضیان پناهاندگی سیاسی فقط «هزینه و خرج اضافی» به این دولت تحمیل کرده و بازدهی اقتصادی ندارند در نتیجه حق اقامت و برخورداری از حمایت های قانونی شامل حالشان نمی شود. در صورت تصویب و به اجرا گذاشتن این قانون زیر آب

پناهاندگی سیاسی زده شده و به جای آن قوانین سرمایه و سودآوری و میزان بازدهی کار و افزودن بر ارزش اضافه سرمایه گذاشته شده و در نهایت این سرمایه و نیازهای آن است که تعیین می کند چه کسی، چطوری و در کجا حق حیات، و برخورداری از امنیت جانی و حق استفاده از امکانات موجود در جامعه را دارد.

در برابر این تعرضات و حملات دولت آلمان به حق و حقوق پناهاندگی باید مبارزه ای وسیع را سازمان داد. مقاومت و مبارزه در برابر این سیاستها در آلمان کماکان ادامه دارد. دهها گروه و سازمان مدافع حقوق پناهاندگی و حقوق بشر سرگرم سازماندهی مبارزه بر علیه این سیاستهای بشدت ضد انسانی دولت آلمان می باشند. با آغاز سال تازه میلادی و طرح دوباره مباحث مربوط به قوانین «مهاجرت هدایت شده» انتظار می رود که دور تازه های از مبارزات و مقاومت ها بر علیه این سیاستهای دولت آلمان شروع شود. باید جنبش عظیم و وسیع دفاع از حق و حقوق پناهاندگی و حقوق انسانی را در برابر این تعرضات سازمان داد. نباید اجازه داد که جان و زندگی هزاران انسان فراری از جمهوری اسلامی قربانی زد و بندهای دولتهای طرفین و قوانین ارتجاعی و ضد انسانی شان بشود. باید دولت آلمان و سیاستهای ضد انسانی اش را عقب راند.

به فدراسیون کمک مالی کنید

مصاحبه با مینا احدی

اخیر ما بدلیل این افشاگرها پاسخ فوری و مثبتی از طرف مردم می‌گرفتیم. بدلیل مجموعه عواملی این چنینی دولت آلمان مجبور به دیدن واقعیت شده و اکنون از ما دعوت میکند تا در مورد مسائل ایران حرف بزنیم.

همبستگی: فعالیتهای آتی شما چیست؟

مینا احدی: کمیته علیه سنگسار برای لغو قانون سنگسار در همه دنیا مبارزه میکند و در عین حال برای محاکمه و مجازات سران دولتهایی که در آنجا سنگسار اتفاق می افتد، بعنوان جنایت علیه بشریت تلاش میکند. ما در ایران حکومت ایران را باید چنان تحت فشار بگذاریم که رسماً قانون را لغو کند و در عین حال ما در صدد مطرح کردن و اجرای عملی محاکمه و مجازات رژیم ایران در دادگاههای بین المللی هستیم.

همبستگی: با تشکر از وقتی که در اختیار ما گذاشته اید.

فرم عضویت

همبستگی - فدراسیون سراسری

پناهندگان ایرانی

نام و نام خانوادگی:

نام و نام خانوادگی (به لاتین):

تاریخ تولد:

کشور و شهر محل اقامت:

آدرس پستی:

شماره تلفن:

ایمیل:

جنبش بغایت انسانی و سکولار است. جنبش کمونیسم کارگری که مینا احدی سخنگو و رهبر بلامنازع این عرصه است. همه میدانیم دول اروپایی این جنایت را بخوبی داشتند هضم می کردند و تا می توانستند از طریق رسانه های فوق مدرنشان مشغول باوراندن این امر به مردم دنیا بودند؛ که اگر در ایران و دیگر کشورهای اسلام زده مردم را سنگسار می کنند، این فرهنگ خودشان است، کاری هم از ما بر نمی آید. اسم رمز این سکوت و همراهی با جنایات جمهوری اسلامی را هم نسیت فرهنگی گذاشته بودند. جنبش دفاع از حرمت و شان انسانی - جنبش سوسیالیستی و ضد اسلامی - که زیر پرچم حزب کمونیست کارگری گرد آمده است، بخش وسیعی از مردم دنیا را بر علیه مماشات دول اروپایی و بر علیه جمهوری اسلامی بسیج کرد. دلیل هضم نشدن این بربریت در دنیا تنها محصول کار این جنبش است.

جمهوری اسلامی البته باید عقب نشینی های بیشتر بکند. راه یک طرفه ای که روبروی این رژیم کشیف و ضد بشری قرار گرفته است، چیزی جز پرتگاهی بی انتها نیست. این حکومت کشیف اسلامی باید تا انتهای این راه عقب نشینی کند. مردم ایران و دنیا بی شک بر گور این رژیم به رقص و پایکوبی خواهند پرداخت.

یا: "برخی از فقهای معاصر فتوا داده اند که مجازات رجم در شرایط کنونی موجب وهن (ضعف) اسلام می شود. بنابراین باید مصالح اسلام را در نظر گرفت و این حکم را در نظر نگرفت".

حرفهای بالا به زبان آدمیزاد یعنی اینکه ما در محاصره مبارزات مردم داریم نفسهای آخرمان را می کشیم. مردم از دین برگشته، نه تنها جمهوری اسلامی بلکه کل دین را نشانه رفته اند. عقب نشینی جمهوری اسلامی از حکم سنگسار یعنی اینکه باید این سنگر را از دست داد و چند قدم عقب تر در سنگر دیگری مقاومت کرد. قرار است سنگر بعدی مجازات اعدام برای روابط خارج ازدواج بجای سنگسار باشد.

البته غیر از بی دین شدن مردم موضوع دیگری هم در سخنان "دکتر ناصر قربان نیا" مورد توجه قرار گرفته است. "دینا نمی تواند این موضوع را بفهمد و هضم کند". هضم نکردن عمل وحشیانه سنگسار دیگر محصول مستقیم مبارزات یک

دپیورت دو پناهجو ...

تشدید وخامت اوضاع علیه فراریان جهنم جمهوری اسلامی و چراغ سبز دادن به هارترین رژیم تاریخ معاصر، نمیداند. ما، علیرغم اینکه به کرات مخاطرات پیش روی پناهجویان ایرانی را در مناسبتها، میتینگها، اطلاعیه ها و غیره یادآور شده ایم، یک بار دیگر به این مناسبت خاطر نشان میکنیم که در انتظار نشستن بمنزله تسلیم شدن به مقدرات است و بس.

انسانهای آزادیخواه، پناهجویان، فراریان هارترین رژیم تاریخ معاصر!

راهی جز اتحاد و مبارزه متشکل وجود ندارد، در هیچ گوشه ایی از این جهان پهناور حق را به در خانه هیچکسی نبرده اند، جزء به جزء دستاوردهای تاکتونی جامعه بشری مدیون تلاش و مبارزه بوده است. ما میتوانیم و باید متحد و متشکل بشویم، راه دیگری وجود ندارد. نباید گذاشت فراریان از دست سنگسار، قربانیان استبداد سیاسی و مذهبی کت بسته از جانب دول ارتجاعی غرب که خود یک پای ثابت در قدرت نگاه داشتن رژیم ضد انسانی جمهوری اسلامی بوده اند، به مقامات این کشور تحویل داده شوند.

فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی ابزار کارآمد و ظرف متحد کننده هزاران انسان فراری و رنج دیده ایرانی در طول ۱۳ سال مبارزه بی وقفه بوده و هست. تشکل واقعی خود را تقویت کنید، به ما پیوندید، ما میتوانیم پیروز بشویم.

به منظور مقابله با این تعرض به تظاهراتی که ما در بیرمنگام فراخوان داده ایم شرکت کنید.

شماره تماس با ما ۰۰۴۴۷۹۳۱۸۶۶۹۸۵

فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی - واحد بریتانیا

۲ ژانویه ۲۰۰۳

شماره فاکس دبیرخانه مرکزی:

+1 720 533 7422

از سایت فدراسیون دیدن کنید

www.hambastegi.org

hambastegi.haftegi@web.de

تماس با

دبیرخانه مرکزی،

کیوان جاوید

شماره تلفن

+ ۴۴ ۷۷ ۳۰۱۰ ۷۳۷

شماره حساب فدراسیون

سراسری در انگلیس

IFIR

Lloyds Bank

شماره حساب:

0057223

کد بانکی:

30 99 86

جهت تماس با مسئولین

فدراسیون در کشورهای

ترکیه، یونان، بلغارستان،

هند و پاکستان لطفاً با

نسرتین رضاعلی،

مسئول تشکیلات فدراسیون

در کشورهای هم مرز

تماس بگیرید:

۰۰۴۹ ۱۷۲ ۵۳۵۰ ۹۴۶

پناهندگی حق

همه کسانی است

که از دست

استبداد سیاسی

و اسلام سیاسی

گریخته اند.

همبستگی هفتگی

را

تکثیر و پخش کنید